
           
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ,

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ &ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ Αριθμ. Σύμβασης :52 /2013

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ

ΤΜΗΜΑ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

 

Σ Υ Μ Β Α Σ Η

Για την προμήθεπια πετρελαίου κίνησης-θέρμανσης  για τις ανάγκες των Καταστήματος  Κράτησης  του

Ν.Αττικής.

Στον  Κορυδαλλό,  σήμερα  29-10-2013  ημέρα  Τρίτη  ,  στα  γραφεία  του  Καταστήματος  Κράτησης

Κορυδαλλού, οι υπογεγραμμένοι αφενός  Μαρία Στέφη Προϊσταμένη της Διεύθυνσης του Καταστήματος

Κράτησης Κορυδαλλού, που εκπροσωπεί με την ιδιότητά του αυτή το Δημόσιο με βάση τις κείμενες

διατάξεις και αφετέρου ο Μιλτιάδης Μπαμπίλης που εκπροσωπεί την εταιρεία «AVIN OIL ΑΒΕΝΕΠ-

ΜΑΚΡΑΙΩΝ Α.Ε.» Ηρ. Αττικού 12Α Μαρούσι, ΑΦΜ: 998475585, ΔΟΥ: ΦΑΕΕ ΑΘΗΝΩΝ,  τηλ. 210-

8093570, συμφώνησαν και συναποδέχτηκαν τα εξής:

Σύμφωνα  με  την  αρίθμ.82460/15-10-2013  απόφαση  του  Γενικού  Γραμματέα  του  Υπουργείου

Δικαιοσύνης  Διαφάνειας  και  Ανθρωπίνων  Δικαιωμάτων,  κατακυρώνεται  έπειτα  από ανοικτό  δημόσιο

διαγωνισμό, η προμήθεια πετρελαίου κίνησης και το 50%  της προμήθειας πετρελαίου θέρμανσης για ένα

έτος στη μειοδότρια "  AVIN OIL ΑΒΕΝΕΠ-ΜΑΚΡΑΙΩΝ Α.Ε." (εφεξής χορηγήτρια) σε όλες τις πιο

κάτω αναφερόμενες Υπηρεσίες αρμοδιότητας του Υπουργείου Δικαιοσύνης Διαφάνειας και Ανθρωπίνων

Δικαιωμάτων:

1) Κατάστημα Κράτησης Κορυδαλλού

2) Ε.Κ.Κ.Ν. Αυλώνα

3) Ψυχιατρείο Κρατουμένων Κορυδαλλού

4) Νοσοκομείο Κρατουμένων Κορυδαλλού

5) Κεντρική Αποθήκη Υλικού Φυλακών Κορυδαλλού,

με τους κάτωθι όρους.

ΑΡΘΡΟ 1

ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
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α) Η σύμβαση προμήθειας πετρελαίου κίνησης - θέρμανσης άρχεται από τις 29-10-2013 και λήγει στις

28-10-2014, με μονομερές δικαίωμα της Διεύθυνσης του Καταστήματος Κράτησης Κορυδαλλού να

την παρατείνει ακόμη για ένα τρίμηνο χωρίς τη συγκατάθεση της εταιρείας " AVIN OIL ΑΒΕΝΕΠ-

ΜΑΚΡΑΙΩΝ Α.Ε ".

β)  Με τους  ίδιους  όρους  η  Υπηρεσία  μπορεί  να  εντάξει  κατά τη  διάρκεια  της  σύμβασης  και  άλλες

Υπηρεσίες και  Ιδρύματα αρμοδιότητας του Υπουργείου Δικαιοσύνης Διαφάνειας  και  Ανθρωπίνων

Δικαιωμάτων, που βρίσκονται στο Νομό Αττικής.

γ) Η χορηγήτρια παραιτείται από κάθε αξίωση της έναντι της Υπηρεσίας και για τυχόν αυξομείωση των

χορηγούμενων ειδών. Επίσης η Υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα της προμήθειας των ανωτέρω ειδών

από αποθέματα του Δημοσίου ή δωρεές, χωρίς να γεννάται αξίωση αποζημίωσης από την χορηγήτρια.

ΑΡΘΡΟ 2

ΤΙΜΗ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

1. Η τιμή πληρωμής του πετρελαίου κίνησης-θέρμανσης που θα δοθεί θα αναφέρεται σε ποσοστό

έκπτωσης  (0,55,%)  και  (0,20%)  της  εκάστοτε  διαμορφωμένης  νόμιμα  ΜΕΣΗΣ  ΛΙΑΝΙΚΗΣ

ΤΙΜΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ ανά λίτρο  και θα πιστοποιείται από το φορέα με βάση το δελτίο τιμών που

θα εκδίδει η Δ/νση Εμπορίου και Τουρισμού της Περιφέρειας Αττικής που θα προκύπτει μεταξύ

της ανώτερης και  κατώτερης λιανικής  τιμής πώλησης του είδους  γενικά,  κατά την ημέρα της

χορήγησης αυτού ανεξάρτητα από εργοστάσιο κατασκευής ή εμπορικό σήμα που θα αντιστοιχεί

στη ποιότητα και σε κάθε άλλο χαρακτηριστικό γνώρισμά του. 

2. Σε περίπτωση που δεν διαμορφώθηκε τιμή για ένα είδος, τότε θα πιστοποιείται από το φορέα με

βάση  την  πλησιέστερη  προς  την  ημέρα  παράδοσης  διαμορφωθείσα  τιμή,  που  δεν  θα  απέχει

περισσότερο από ένα μήνα πριν ή μετά την παράδοση.

3. Εάν και πάλι δεν υπάρχει τιμή τότε θα προσδιορίζεται σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις η μέση

λιανική  τιμή  από  την  αρμόδια  Υπηρεσία  βάσει  του  προσκομιζόμενου  από  τον  προμηθευτή

τιμολογίου χονδρικής αγοράς ή κοστολογίου του είδους.

4. Η προσκόμιση τιμολογίων αγοράς ή η κοστολόγηση του είδους είναι δυνατή και σε περιπτώσεις

αμφιβολιών ως προς την ποιότητα, προέλευση, τιμή, χαρακτηρισμό, κατηγορία, κ.λ.π. κατά τον

έλεγχο  των  σχετικών  λογαριασμών  επί  τη  βάσει  τιμολογίου  αγοράς  (κτήσεως)  αντιστοίχου

ποσότητας.

5. Στις περιπτώσεις που είναι δυνατός ο προσδιορισμός κάποιου χαρακτηριστικού γνωρίσματος του

είδους κατά την παραλαβή, από το οποίο εξαρτάται η τιμή, τότε το είδος θα αποτιμάται στην

κατώτερη λιανική τιμή από την οποία αφαιρείται η προσφερθήσα έκπτωση, οι κρατήσεις κλπ.

Δ ι ε υ κ ρ ι ν ί ζ ε τ α ι   ό τ ι :

1. Η μέση λιανική τιμή περιλαμβάνει τον Φ.Π.Α., ο οποίος θα αφαιρείται με εσωτερική αφαίρεση

στη συνέχεια  από το  υπόλοιπο ποσό θα αφαιρείται  και  το  δοθέν  ποσοστό έκπτωσης  και  στο

προκύπτον πλέον καθαρό ποσό θα υπολογίζεται ο Φ.Π.Α.
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2. Οι κρατήσεις θα υπολογίζονται στην παραπάνω τιμή μετά την αφαίρεση της έκπτωσης και του

Φ.Π.Α.

ΑΡΘΡΟ 3

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ

Η ποιότητα του υπό προμήθεια πετρελαίου κίνησης -θέρμανσης  θα πρέπει να είναι σύμφωνη με αυτή

που παράγεται στα Κρατικά  Διυλιστήρια  και  προορίζεται για κατανάλωση στην Αθήνα.

ΑΡΘΡΟ 4

ΜΕΤΑΦΟΡΑ – ΠΑΡΑΔΟΣΗ – ΠΑΡΑΛΑΒΗ

1. Η  μεταφορά  των  ειδών  στην  Υπηρεσία  θα  γίνεται  με  μεταφορικά  μέσα  (  βυτιοφόρα)  της

χορηγήτριας, μέχρι τις δεξαμενές των Καταστημάτων Κράτησης και σε ώρες που ορίζονται από

την Υπηρεσία.

2. Η ποιοτική και ποσοτική παραλαβή θα γίνεται από τριμελή επιτροπή, η οποία θα ορίζεται από τον

Διευθυντή  της  Υπηρεσίας.  Πριν  από  κάθε  παραλαβή  η  επιτροπή  ελέγχει  τις  βάννες  του

βυτιοφόρου οχήματος , οι οποίες πρέπει να είναι σφραγισμένες με ειδικές μολυβδοσφραγίδες , που

φέρνουν καθαρά τα διακριτικά σημεία της εταιρείας που προμηθεύει το πετρέλαιο.  

3. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΕΙΝΑΙ:

      α) Ο έλεγχος της έγκαιρης και σωστής ποσοτικά εκτέλεσης της παραγγελίας από το χορηγητή.

β) Έλεγχος μακροσκοπικών χαρακτηριστικών του είδους, όπως του χρώματος κ.λ.π.

γ)  Η παραλαβή των ειδών  με  σύνταξη αντίστοιχου  πρωτόκολλου  παραλαβής.  Σ’  αυτό  θα

αναφέρεται  αναλυτικά  το  είδος,  η  ποσότητα  και  κάθε  άλλο  διακριτικό  γνώρισμα  του

καυσίμου  και  θα  υπογράφεται  και  από  τον  χορηγητή..  Σε  περίπτωση  άρνησης  του  θα

γίνεται σχετική παρατήρηση..

δ)    Η  διαπίστωση  παράβασης  ή  η  απόρριψη  των  προσκομισθέντων  ειδών  με  σύνταξη

αντιστοίχων  πρακτικών  παράβασης  ή  απόρριψης  ,  τα  οποία  θα  αποστέλλονται  στην

αρμόδια  Δ/ση Εμπορίου

Το πρακτικό παράβασης ή απόρριψης θα περιλαμβάνει τα στοιχεία που αναφέρονται και στο

πρωτόκολλο παραλαβής , όπως επίσης και την διαπιστωθείσα παράβαση , καθώς επίσης

και αν αυτή δημιούργησε ή όχι πρόβλημα στην υπηρεσία. 

ΑΡΘΡΟ 5

ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ

Οι έλεγχοι διακρίνονται σε : 1. ΠΟΙΟΤΙΚΟ και

2. ΠΟΣΟΤΙΚΟ

1. Ο ποιοτικός έλεγχος συνίσταται:
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α)  Στην  παρατήρηση  του  χαρακτηριστικού  για  κάθε  είδους  καυσίμου  χρώματος  (  π.χ.  πετρέλαιο

θέρμανσης κόκκινο , πετρέλαιο κίνησης σε φυσικό χρώμα κιτρινωπό).

β) Στη λήψη δειγμάτων και στην αποστολή τους για εργαστηριακούς ελέγχους στην αρμόδια χημική

υπηρεσία της Περιφέρειας Αττικής.

Η δειγματοληψία διενεργείται σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις κατά την ώρα της εκφόρτωσης ,

όταν κριθεί σκόπιμο ή οπωσδήποτε σε κάθε περίπτωση αμφιβολίας για την ποιότητα. Και στις δύο

διενέργειας εργαστηριακού ελέγχου οι επιτροπές παραλαβής λαμβάνουν απευθείας δείγματα  και τα

αποστέλλουν στο Γενικό Χημείο του Κράτους ή καλούν τις αρμόδιες υπηρεσίες για το σκοπό αυτό

( Αγορανομία Πειραιά 210-4122051 και 210-4174557 ,  Τμήμα Τεχνικού Ελέγχου Δ/ση Εμπορίου

Πειραιά 210-4120320). Η δειγματοληψία γίνεται παρουσία του βυτιοφορέα ο οποίος υπογράφει το

πρωτόκολλο δειγματοληψίας. Σε περίπτωση που ο βυτιοφορέας αρνηθεί να υπογράψει  , αναγράφεται

στο  πρωτόκολλο  δειγματοληψίας  «  ο  παραδίδων  τα  καύσιμα  αρνήθηκε  να  υπογράψει»  και  η

δειγματοληψία διεξάγεται κανονικά.

Ο βυτιοφορέας κατά την ώρα της εκφόρτωσης υποχρεούται να παραδίδει στην επιτροπή παραλαβής

δείγμα  του  καυσίμου  ,  ποσότητας  ενός  λίτρου  .  το  οποίο  θα  λαμβάνεται  ανεξάρτητα  από  τη

δειγματοληψία της παρ. β ,   από τον σωλήνα εκφόρτωσης μετά την διέλευση των είκοσι  πρώτων

λίτρων , όπως ορίζει το άρθρο 431 της 14/89 Αγορανομικής διάταξης και θα σφραγίζεται ενώπιον της

επιτροπής. Στο δείγμα θα προσαρτάται ετικέτα με όλα τα στοιχεία που προβλέπονται από το ίδιο

άρθρο ( π.χ είδος καυσίμου , ποσότητα , αρ.δελτίου αποστολής κλπ) . Το δείγμα αυτό φυλάσσεται από

τον φορέα μέχρι εξάντλησης των καυσίμων  από τη δεξαμενή. Η διακίνηση και η παράδοση των

καυσίμων θα γίνεται σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις 

2.  Τέλος για τον ποσοτικό έλεγχο παραλαβής καυσίμων θα πρέπει  πέρα από την καταγραφή της

ένδειξης  του μετρητού του βυτιοφώρου να έχει  υπολογιστεί  η χωρητικότητα των δεξαμενών  που

αποθηκεύεται το καύσιμο και με ειδικές βαθμολογημένες βέργες να μετράται το ύψος του καυσίμου

πριν και μετά την παράδοση. Τα ύψη αυτά σημειώνονται στο δελτίο πώλησης όπως προβλέπεται από

το άρθρο 387 της 14/89 αγορανομικής διάταξης για την διανομή πετρελαίου κίνησης-θέρμανσης.   

. 

ΑΡΘΡΟ 6

ΠΛΗΡΩΜΗ - ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

Α.  Η πληρωμή του χορηγητή θα γίνεται  απευθείας  από την Υπηρεσία και  συγκεκριμένα από τον

Διαχειριστή αυτής ή από την αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης Διαφάνειας  και

Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων.

Β.  Τα δικαιολογητικά που θα υποβάλλονται από την χορηγήτρια για την πληρωμή είναι:

1) Πρωτότυπο  Πρωτόκολλο  Παραλαβής  συντεταγμένο  από  τη  διορισμένη  Επιτροπή

Παραλαβής  της  Υπηρεσίας,  υπογεγραμμένο  και  από  τον  ίδιο  το  χορηγητή  ή

εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπό του με πλήρη περιγραφή των ειδών. Σε περίπτωση που το
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πρωτόκολλο  παραλαβής  φέρει  ξέσματα  ή  διορθώσεις,  θα  πρέπει  στο  σημείο  αυτό  να

υπογράφει η Επιτροπή Παραλαβής και να τίθεται η σφραγίδα της Υπηρεσίας.

2) Το τιμολόγιο  σε δύο (2)  αντίγραφα,  το  οποίο  θα  φέρει  όλα τα  προβλεπόμενα από τις

σχετικές διατάξεις στοιχεία.

3) Φορολογική Ενημερότητα (όπου χρειάζεται).

4) Ασφαλιστική Ενημερότητα (όπου χρειάζεται)

    Γ. Οι κρατήσεις επί της αξίας των χορηγουμένων ειδών, οι οποίες βαρύνουν τον προμηθευτή, είναι

αυτές που καθορίζονται από τις ισχύουσες διατάξεις, σήμερα δε είναι οι παρακάτω:

1) Υπέρ Μ.Τ.Π.Υ. 1,50% (Άρθρο 22 του Π.Δ. 422/81)

2) Υπέρ Τ.Α.Υ.Υ.Ε. 0,30% (Ν. 2286/95)

3) 0,25% σύμφωνα με το Ν.2286/95 επ’αυτού τέλος χαρ/μου 2% και επ’αυτού ΟΓΑ 20% .

4) Υπέρ τρίτων κρατήσεις  υπέρ Μ.Τ.Π.Υ. και  Τ.Α.Υ.Υ.Ε.  υπόκεινται  σε τέλος χαρ/μου2% και

επ’αυτού ΟΓΑ 20% σύμφωνα με το άρθρο 10 του Ν.187/43.

5) 1% παρακράτηση φόρου στο εισόδημα από εμπορικές επιχειρήσεις (άρθρο 24 του Ν.2198/94)

6) 0,10% εκτός Φ.Π.Α υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων.

ΑΡΘΡΟ 7

ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ-ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

Ο φορέας θα πρέπει να παραδίδει εγγράφως στον χορηγητή οκταήμερο πρόγραμμα  των αναγκαιούντων

ειδών, τρεις ημέρες πριν την έναρξή του με πλήρη περιγραφή αυτών. Η δοθείσα παραγγελία μπορεί να

καλύπτει ανάγκες χρονικού διαστήματος διπλάσιο, τριπλάσιο κ.λ.π. του 8ημερου εφόσον το είδος μπορεί

να αποθηκευτεί  χωρίς κίνδυνο να αλλοιωθεί.

Σε περίπτωση που ο χορηγητής καθυστερεί να προσκομίσει τα είδη ή παραλείπει να πάει ορισμένα από

αυτά  ή  τα  προσκομίσει  σε  μικρότερη  ποσότητα,  τότε  ο  φορέας  έχει  δικαίωμα  να  αγοράσει  αυτά  ή

αντίστοιχα τους απ’ ευθείας από το ελεύθερο εμπόριο σε βάρος του χορηγητή.

Τα  είδη θα παραδίδονται τις ώρες που ορίζει ο φορέας στην έγγραφη παραγγελία του.

Επιπλέον η χορηγήτρια είναι υποχρεωμένη να γνωστοποιήσει στην υπηρεσία κατά την υπογραφή της

σύμβασης  τα  ονοματεπώνυμα  των  οδηγών  που  θα  παραδίδουν  τα  τρόφιμα  και  να  μας  καταθέσει

φωτοαντίγραφα των εγγράφων που αποδεικνύουν την ταυτότητά τους.

ΑΡΘΡΟ 8

ΚΥΡΩΣΕΙΣ

Α.    Σε περίπτωση που καθυστερήσει ο χορηγητής να φέρει τα είδη στην Υπηρεσία ή παραλείψει να

πάει ορισμένα από εκείνα που παραγγέλθηκαν ή δεν τα πάει καθόλου ή σε περίπτωση απόρριψης

των ειδών από την Επιτροπή Παραλαβής και μη αντικατάστασής τους στην ταχθείσα προθεσμία,

τότε η Υπηρεσία μπορεί να αγοράσει αυτά από το ελεύθερο εμπόριο, οπότε η τυχόν επιπλέον

διαφορά τιμής μεταξύ της συμβατικής και της εκ του ελευθέρου εμπορίου αγοράς καθώς και σε
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κάθε άλλη πρόσθετη δαπάνη, που θα προκύψει από την αιτία αυτή, βαρύνουν το χορηγητή και

καταλογίζονται σε βάρος του μετά από απόφαση της Υπηρεσίας.

Β.   Η Υπηρεσία για κάθε γενικά παράβαση των όρων της σύμβασης από τη χορηγήτρια, μετά από

γνωμοδότηση της Επιτροπής Παραλαβής επιβάλλει προβλεπόμενες κυρώσεις από το Ν.Δ. 2286/95

και τις ισχύουσες αποφάσεις, δηλαδή σύσταση, πρόστιμο, κήρυξη εκπτώτου από όλη τη σύμβαση

ή από την Υπηρεσία που διαπιστώθηκε η παράβαση κλπ.

Γ.    Τα ανωτέρω διοικητικά μέτρα, κυρώσεις είναι ανεξάρτητα των ποινικών κυρώσεων που μπορούν

να επιβληθούν από τα δικαστήρια, μετά από τη διαβίβαση του φακέλου από την Υπηρεσία στον

Εισαγγελέα.

Δ.    Τα πρόστιμα, οι καταλογισμοί και κάθε άλλη απαίτηση του Δημοσίου κατά της χορηγήτριας που

προκύπτουν από την παρούσα σύμβαση θα παρακρατούνται μετά από απόφαση του φορέα από το

πληρωτέο υπόλοιπο της  χορηγήτριας  ή  από την κατατεθειμένη  εγγύηση καλής εκτέλεσης  της

σύμβασης ή θα βεβαιώνονται ως δημόσιο έσοδο και θα εισπράττεται σύμφωνα με τις διατάξεις

περί εισπράξεως δημοσίων εσόδων.

Ε. Σε περίπτωση που από  ανάγκη παραληφθεί από την υπηρεσία ένα είδος ποιοτικά εκτρεπόμενο , η

υπηρεσία μπορεί  μετά από γνωμοδότηση της Επιτροπής Παραλαβής να καθορίσει εκπτώσεις επί

της τιμής του είδους και πέραν τούτου να επιβάλλει ποινή.
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Για την καλή εκτέλεση των όρων της σύμβασης κατατέθηκε από τον χορηγητή η αριθμ. GRH106127/ 25-

10-2013 εγγυητική επιστολή της  ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.  Καταστήματος Φιλελλήνων (0120) ποσού

64.500,00 Ευρώ.

Η εγγυητική επιστολή επιστρέφεται μετά την τελική εκτέλεση των όρων της σύμβασης ή αποδεσμεύεται

σταδιακά,  ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου,  κατά ποσό που αναλογεί  στην αξία του

μέρους της ποσότητας που παραλήφθηκε οριστικά.

Αναπόσπαστο  μέρος  της  σύμβασης  αυτής  αποτελεί  η  προσφορά  του  προμηθευτή  και  η

αρίθμ.82460/15-10-2013 κατακυρωτική απόφαση του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης,

Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων.

Κατόπιν των ανωτέρω συντάχθηκε η παρούσα Σύμβαση η οποία αφού διαβάστηκε, υπογράφεται από τους

συμβαλλόμενους σε τρία όμοια πρωτότυπα σε απλά φύλλα χάρτου.

Από τα ανωτέρω τρία πρωτότυπα, τα μεν δύο κατατέθηκαν στο αρμόδιο γραφείο του Καταστήματος

Κράτησης Κορυδαλλού, το δε άλλο έλαβε η χορηγήτρια εταιρεία.

     ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ                                                         ΓΙΑ ΤΗ 

ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ                                                       ΧΟΡΗΓΗΤΡΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

6



Μαρία Στέφη    Μιλτιάδης Μπαμπίλης
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